)3 AiaY) Qagiaa) i aal) [ ALAN cluuisall

J\J‘:i&wM;c«\h)ﬁq-

Y alzal) - . w A'Uf';
Il - A bl daps - Ao jaall dac Yl -
5 alall e iyl - :
¢ 5l - -

(a + b)(c + d)=a xc + axd + bxc + bxd

4153&3 L_)-HJJM Qg-nb'a.n
Jaexill g il -1
dald) calaaidll -2

bkl — 5 ) gand) — s Haall QUK Asiis)aal) il gl
oo S 3 ylaisal)
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Jaaxill g all; & gaia gall

<Al § siaal) Jal sl
Jubaiieall dalis el Jalis aii
3By 10: 324l ..T,",
Jalid
Ciliae (i) jlay Jilatual) dalise sl -1
1 ) ) .
(>3 :.0\
Slay 20 saall “ m
/\[SCm
3Ccm
Jraxil) g padl)-1
iy 2
sl JSd e (58 ol £ sana LS g4 i) —
LR Esada JSG e plan AUS b Jreadll —
] duald
O A,da dasi kg by a s )
kx (at+h)=kxa + kxb
kx(a-b)= kxa - kxb
8 107 0l uadla
] g
DB Akl il Al
A :2—><(X +2):2—><X +2—><2: 2 X +4—
3 3 3 3 3
5 5
B =2 - —) = 2 x - 2x —= 2 -5
(y 2) y > y
‘A 9B Cumadl) Jaadl
5 5 5 5 5 5
= —X + = —X X 4+ —x — = —x (x + =)
4 8 4 4 2 4
A = X 3x = x xx - 3x x = x (x - 3)
X -,
8(X +5) ' EX(X+7) ‘_A.gu‘).aiﬁ‘—l . )
4165 15: 30 Ll dee -2 adal)
38y 15:3 - — .
A = 2t — 8 Agay 5
B = 3a + a?
C =-4(83-y)+3(3-1yYy)
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<Al § siaal) Jal sl
Llid |  dadd)
Dbl Ll | duadlis
S8a10: 34l 5 2
—x (t + =)
3 7
4 x (x = 3)
Llid |  dadd)
HD=d ¢ AH=c ¢ EB=b ¢ AE=a :&us Jull Al itas
s o0 4 Adlide § )ly ABCD Jebaisall dabls cal €
@8y 20; 324l
¢ LAl €=
2 duald | adle
L,k defidsc sbsa| wesd
(a+b)(c+d)=ax(c+d)+bx(c+d)
(a + b)(c + d)=a xc + axd + bxc + bxd
oy 10: saall JL"\A
A
A=(a+5)(3+a)=ax(3+a) +5x(3 +a)
= 3xa + axa + bx3 +bxa
=3a+a?+15+ha
B Jaxdl
B =2y —6+Xy —3X =2xYy +2x(-3)+X XYy +X x(-3)
=2y -3 |
(ki et | Adadid)
Dltle Sl -1 Ay o8
(x + ;—)x (2x + 3)
oy 15 saall 4
(3x —1)x (9—+ X )
t b bedas -2
X2 +4x +3
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dalgl) Claglaiallie g gall

calaadlall § siaal) Jal sl
DAV
(33182107524l Do bbby il | A
D=(2+x)@B3+x) . be
E=(§—x)(1+x) -
Jalis
HD=b ¢ AH=a¢ EB=b ¢ AE=a ;&us Jull JS&I Hies g
Aaling 3,y ABCD Jabaieaal) dalie caveal -
?.E;xhu -
A E B al :"i
Sy 20504l ) m
D L
Db by -2
B= (a-b)2
C=(a+b)(a-b)
dalgl) cliUatial)-2
dsald
Dokl e b sa
(a+b)>=a2+2ab +b?
(a—by=a2—2a0 +bh?
(a—b)(a+b)=a2—bz )
Goldy 10:540 uéd;
— o9l
i
2 2
(X—+2)2: XZ poax X o2 X A Ly
3 3 3 9 3
(y +3)2=y24+2x3xX +3>=y?+6y +9
2 2 2\’ 22 4
X + —)(Xx — =) =x%x2—-| — = X 2 - =X 2- —
(x o+ Hx - 2 [7} 2 -
4 B XA
Gy 15304l (x i 5 ) %..
(2y - 3)° e
3 X 3 X
5 - 5
( 3 + ) ( 5 )
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